

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ: Κινήσεις πανικού μετά το φιάσκο του ανασχηματισμού

# Ο Σημίτης παίζει τώρα με



Ο νέος γραμματέας της Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ κ. Μ. Χρυσόχοϊδης αναμένεται να συμμετάσχει στο νέο άτυπο όργανο που ετοιμάζει ο πρωθυπουργός κ. Κ. Σημίτης.

Σε μια ύστατη προσπάθεια να αναστρέψει το αρνητικό κλίμα που επιδεινώθηκε ακόμη περισσότερο με τον «μη ανασχηματισμό» της κυβέρνησης, ο Κώστας Σημίτης ανοίγει σήμερα τα χαρτά του για τις πρωτοβουλίες που θα αναλάβει σε πολιτικό - θεσμικό επίπεδο στην παρθενική συνεδρίαση του Υπουργικού Συμβουλίου, έχοντας κατά νου εκλογικό αιφνιδιασμό εντός του έτους.

Του Ανδρέα Μαραθιά

Την κινητοποίηση της κυβέρνησης σε πολιτικό επίπεδο θα επιδιώξει ο Κώστας Σημίτης, μιλώντας στην παρθενική συνεδρίαση του Υπουργικού Συμβουλίου μετά τον ανασχηματισμό της 4ης Ιουλίου, αποκαλύπτοντας το «σχέδιό» του για την επικράτηση του ΠΑΣΟΚ στις εκλογές.

Σύμφωνα με πληροφορίες, δύο είναι τα «κλειδιά» των πρωτοβουλιών του πρωθυπουργού που αποσκοπούν αφενός στην αποτελεσματικότερη διαχείριση του κυβερνητικού έργου και αφετέρου στη διαμόρφωση των προϋποθέσεων για την εκλογική νίκη του κυβερνώντος κόμματος μέσω της αλλαγής του εκλογικού νόμου, που ενδεχομένως να συνδυαστεί και με εκλογικό αιφνιδιασμό εντός του έτους.

Διευθυντήριο

Το πρώτο έχει να κάνει με τη δημιουργία ενός «πολιτικού διευθυντηρίου» ή, όπως θα βαφτιστεί από τον ίδιο τον κ. Σημίτη, «Ενιαίο Κέντρο Διαχείρισης Πολιτικών» στο οποίο θα μετέχουν στελέχη του «σκληρού πυρήνα» του εκσυγχρονιστικού μπλοκ. Δηλαδή οι κ. Μιχάλης Χρυσό-

χοϊδης, Νίκος Χριστοδουλάκης οι οποίοι θεωρούνται βέβαιοι ότι θα μετέχουν σ' αυτό το νέο όργανο, ενώ παράλληλα ακούγονται και τα ονόματα των κ.κ. Δημήτρη Ρέππα, Πέτρου Ευθυμίου, Σωκράτη Κωσμίδη και Νίκου Θέμελη και ένας υπουργός, ανάλογο με το πρόβλημα που θα συζητείται προς επίλυση.

Στόχος αυτού του άτυπου οργάνου είναι ο συντονισμός στην άσκηση της κυβερνητικής πολιτικής και η ταχύτερη προώθηση του κυβερνητικού έργου, καθώς επίσης και η άμεση επίλυση των προβλημάτων που προκύπτουν.

Το όργανο αυτό θα αποτελέσει ουσιαστικά και το νέο «επικοινωνιακό επιτελείο» κυβέρνησης - κόμματος, με τη συμμετοχή της πολιτικής ηγεσίας του υπουργείου Τύπου, όποτε λαμβάνει τη μορφή αυτή.

Το δεύτερο και σημαντικότερο είναι η πρωτοβουλία που αναμένεται να ανακοινώσει ο πρωθυπουργός σε σχέση με τον εκλογικό νόμο και την κατάργηση των μεγάλων εκλογικών περιφερειών, ζήτημα για το οποίο θα επιδιώξει να ληφθούν αποφάσεις από την παρούσα Βουλή με ενισχυμένη πλειοψηφία προκειμένου να ισχύσει από τις προσεχείς εκλογές. Οι πληροφορίες

**Δημιουργείται άτυπο όργανο που έχει στόχο την άσκηση κυβερνητικής πολιτικής και την ταχύτερη προώθηση του έργου**

ΛΑΛΙΩΤΗΣ

## Εξαλλος για τη «λογοκρισία» από την κρατική τηλεόραση

Επικοινωνία με τον πρόεδρο της ΕΡΤ

Παρατάγουδα στην ΕΡΤ για την εντολή να κοπεί ο Κώστας Λαλιώτης από τα ραδιοηλεκτρονικά μέσα.

Η επίσημη ανακοίνωση της κρατικής τηλεόρασης την περασμένη Πέμπτη, ότι για τη μη μετάδοση απευθείας της ομιλίας του απερχόμενου γραμματέα του ΠΑΣΟΚ Κώστα Λαλιώτη από την Κ.Ε. ευθύνεται το κόμμα, τινάχθηκε την οργή του κ. Λαλιώτη.

Ο κ. Στάγκος

Σύμφωνα με πληροφορίες μας, επικοινωνήσαμε με τον πρόεδρο της ΕΡΤ Αγγελο Στάγκο, ζητώντας του να αποκαλύψει εδώ και τώρα ποιος από το κόμμα του ΠΑΣΟΚ έλαβε αυτή την απόφαση και σε

ποιον έδωσε την εντολή να κατέβει ο δικότιπς του on air.

Ο Κώστας Λαλιώτης, σύμφωνα πάντα με τις ίδιες πληροφορίες, δήλωσε στον κ. Στάγκο πως δεν τον ενόχλησε τόσο το κόψιμο της ομιλίας του αλλά τον εξόργισε η επίσημη ανακοίνωση της ΕΡΤ, γιατί ρίχνει συλλήβδην τις ευθύνες στο κόμμα του ΠΑΣΟΚ. «Ποιος από το κόμμα, πήρε την ευθύνη;», είναι το ερώτημα που απευθύ-

νεται στην κρατική τηλεόραση, η οποία ξαφνικά αναζητά τον υπαίτιο. Η ΕΡΤ έως και την Παρασκευή είχε καταφέρει να πέσει «στα μαλακά» με τη δήλωσή της ότι συνήθως στην τηλεοπτική κάλυψη ενδοκομματικών διεργασιών, την ευθύνη της κάλυψης την έχει το κόμμα και όχι η ΕΡΤ.

Ποιος θα... πληρώσει

Η διαμαρτυρία του κ. Λαλιώτη όμως αλλάζει τα πράγματα και τώρα αναζητείται αυτός που θα την πληρώσει. Ηδη στο ραδιομέγαρο της Αγίας Παρασκευής την περασμένη Παρασκευή συγκλήθηκε σύσκεψη κορυφής και στα πηγαδάκια λεγόταν πως θα ζητηθεί η παραίτηση από τον διευθυντή ειδήσεων Παύλο Αλέξη. Τον τελευταίο δηλαδή που στην προκειμένη περίπτωση είχε την ευθύνη των χειρισμών της τηλεοπτικής κάλυψης της Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ.

Μ. Παπαχριστοδίδης



Υπευθύνος για τη «λογοκρισία» αναζητεί ο τέως γραμματέας του ΠΑΣΟΚ κ. Κ. Λαλιώτης.